

# 百亿美元信贷助上合同伴

据新华社俄罗斯叶卡捷琳堡6月16日电 上海合作组织成员国元首理事会第九次会议16日在俄罗斯叶卡捷琳堡举行。胡锦涛在峰会上发表了重要讲话。

胡锦涛在题为《携手应对国际金融危机 共同创造和谐美好未来》的讲话中强调,在国际金融危机面前,我们应该坚定信心、相互支持、同舟共济、共克时艰,全力推进本组织政治、安全、经济、人文等领域务实合作,增强自身实力,把本组织的事情办好。

第一,增强政治互信。第二,深化经济合作。第三,强化安全合作。建议以签署《反恐主义公约》为切入点,推动成员国开展联合缉捕、遣返嫌疑犯合作;将成员国大型国际活动安保合作模式扩大到观察员国,加大对毒品走私打击力度;第四,扩大人文交流。中方欢迎各方加强救灾领域合作,就建立救灾中心等问题尽快达成共识。第五,坚持对外开放。中方真诚欢迎白俄罗斯、斯里兰卡成为本组织对话伙伴。

胡锦涛指出,中国恪守承诺,将继续支持本组织框架内的多边和双边项目合作。为此,中方将提供100亿美元的信贷支持,为上海合作组织成员国应对国际金融危机冲击作出自己的努力。此外,中方将组织贸易投资促进团赴成员国,推动同各成员国的进出口贸易和双向投资。

成员国元首共同签署了《上海合作组织成员国元首叶卡捷琳堡宣言》等重要文件,会议发表了《上海合作组织成员国元首理事会会议联合公报》。

# 实施1856工程建数字郑州

### 总体规划通过专家评审 2015年力争跻身全国信息化先进城市

## 细读1856工程

1个统一开放的公共信息平台。  
8个重点信息应用系统。包括:办公自动化与联合审批系统、城市应急指挥系统、数字化城市管理系统、医疗卫生信息化系统、农村信息化示范工程、城市交通管理与信息服务系统、现代物流与电子商务信息服务平台、数字社区示范工程,这些应用系统将通过政府综合门户网站实现统一入口管理。  
5个服务支撑中心。包括:信息资源服务支撑、城市空间信息服务支撑、市民卡管理服务中心、信用信息服务中心、身份认证中心。  
6个重点信息资源数据库。包括:人口基础数据库、法人单位数据库、宏观经济数据库、自然资源和空间地理数据库、企业信息数据库和政策法规数据库。

本报讯(记者 潘燕 裴其娟)不久的将来,不论你在哪个县、区,不用在各个单位之间来回跑,在网上就可以完成各种繁杂的行政审批手续;足不出户,你可以通过手机完成水、电、气、电话等交费,甚至进行初步的医疗诊断——即将全面铺开的数字化城市建设,将可能改变每一位郑州市民的生活方式、消费方式和人际交往方式。

昨日,由解放军信息工程大学和郑州市信息化工作办公室共同编制的《“数字郑州”总体规划》通过了专家组的评审。按照规划,到2015年,郑州力争跻身全国信息化先进城市。到2020年,郑州将基本实现具有特色的“智能郑州”,成为全国一流的信息化强市。

“总体规划起点高,具有数字城市建设的先进理念,同意通过评审。”当天,以中国工程院院士宁津生为首的、由多名国内信息化专家组成的专家评审组,从专业角度、技术层面对《“数字郑州”总体规划》进行了全面评审,经过听取汇报、审查材料和质询讨论,对规划成果给予了肯定。

根据总体规划,到2015年郑州将建成1个统一开放的公共信息平台、8个重点信息应用系统、5个服务支撑中心和6个重点信息资源数据库,这些项目被概括为“1856”工程。大到市民卡、医疗卫生信息服务系统,小到一个个社区的安保系统,都是“数字郑州”的组成部分。

“数字城市的建设可有效减少城市运行中的资源消耗和距离摩擦,增强城市的聚集与扩散功能。”市长赵建才表示,“数字郑州”建设的启动,将为加速省会“三化两型”城市和“四港一体”国际物流中心的建设提供有力支撑。

“要按照规划建设好数字郑州,最大限度方便市民生活。”省委常委、市委书记王文超要求,下一步,要根据专家意见做好《“数字郑州”总体规划》的修改完善和落实工作,按照规划建设好“数字郑州”,并管理好、利用好数字郑州工程,使之在方便市民生活方面发挥最大的作用,全力把郑州打造成为数字化大都市和信息化强市。

另据市信息办负责人透露,今年年内,将依据总体规划,制定出具体的实施方案,尽早启动“数字郑州”工程建设。

## 17部门联手禁赌 昨日部署专项行动

本报讯(记者 陈思)自6月1日至年底,省公安、纪检监察、组织、宣传、检察、教育等17个部门联合行动,在全省范围内开展禁赌工作专项行动。副省长、省公安厅厅长秦玉海在昨日召开的动员会上要求,切实增强开展好专项行动的紧迫感、责任感,强力推动专项行动扎实开展。

专项行动将力争打掉一批赌博团伙、窝点,铲除、封堵一批赌博网站,查破一批大案要案,严惩一批违法犯罪分子,建立打击赌博违法犯罪活动的长效机制。重点打击赌场场所的开设者、经营者、保护伞;重大赌博活动的组织者、参与者;群众举报赌博活动集中的地区;涉嫌组织、诱骗人员出境赌博者;隐藏在城郊接合部和城市居民小区住宅内的赌博窝点;在茶社(楼)、网吧、游戏厅等地开设的赌博窝点。

秦玉海要求,要向社会公布举报电话、电子信箱等,按规定给举报有功人员兑现奖金;对重点人员,要严查、严管、严惩、严治,坚决杜绝以罚代刑、降格处理;对案情复杂、涉案人员众多、跨区域跨地区的重大案件,要统一协调挂牌督办。

## 商品房预售公示 下月将全市推行

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)7月1日起,我市将全面推行商品房预售信息“三公示制度”,即商品房预售许可证颁发前公示、商品房预售许可证颁发后公示和商品房预售信息在售楼现场公示,让购房者对楼盘信息一清二楚。昨日,市房管局召开新闻通气会通报了这一消息。

据悉,今年年初郑东新区作为试点,在全市首推商品房预售信息“三公示”。从7月1日起,商品房预售信息“三公示”制度将在全市推行。公示内容主要涉及三方面:各种证件公示区,其中包括开发商的营业执照、土地证、预售许可证等证件;前期物业的招投标情况,物业费如何收取等;房屋信息公示区,其中包括正在预售的每套房是否售出,每一套房的公摊面积如何等。

根据要求,各售楼部要将公示栏摆放在醒目的位置,公示栏上的所有内容都将是商品房买卖合同要约的一部分,效力等同于商品房购房合同。

## 高尔夫球俱乐部联赛 北方区首战绿城开杆

本报讯(记者 陈凯)昨日下午,2009年中国高尔夫球俱乐部联赛北三区分区赛在思念果岭高尔夫球场开赛。省体育局党组书记彭德胜,市委常委、宣传部部长丁世显等出席开杆仪式。

本站分区赛共吸引了河南、山东、山西等6个省、区的13家高尔夫球俱乐部参赛。获得本站分区赛前两名的队伍将晋级全国总决赛。昨日下午,绿城高温难耐,但比赛场上的队员们个个精神抖擞。“天气非常热,但在比赛场上就不能考虑这些,只有静下心来打球,才能取得好成绩。”一位参赛选手一边擦汗,一边平静地对记者说。

据了解,本站分区赛是北方区的首战,全部比赛将于18日结束。



## 母亲河水 祖国亲情

昨日下午,我省162名即将奔赴利比亚援建的农民工,在我市一家人力资源开发公司的组织下,来到黄河边,取一瓶母亲河的水带过去,以慰对祖国和亲人的思念。“这一去就得两年,带点母亲河的水,想家的时候就拿出来看看。”27岁的张国柱说。

本报记者 王璇 宋晔 摄

## 专题辅导学习 “讲树促”活动

### 市人大常委会机关市委 组织部举行报告会

本报讯(记者 潘燕)昨日下午,市人大常委会举行“讲树促”学习报告会,邀请市委常委、组织部部长姚待献为机关全体党员干部作专题报告。

市人大常委会主任白红战主持报告会。姚待献以“素质跃升和作风养成”为主题,结合丰富的组织工作和干部管理工作经历,从学习历练、锻造提升、依法履职、为民尽责、严谨务实、敬业奉献等四个方面,生动阐述了提高素质和养成良好作风的重要性。

白红战在讲话中希望常委会机关党员干部结合人大工作实际,认真领会报告的精神实质,切实加强党性修养,进一步转变工作作风,提高自身素质,为我市“战危机、保增长”和依法推进民主法制建设作出积极的贡献。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、周长松,秘书长刘焕成听取报告会。

又讯(记者 陈思)在市委组织部日前召开的“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动中,市委“讲树促”教育领导小组副组长、市委常委、市纪委书记王璋为市委组织部全体机关党员干部作了一场生动的报告。

王璋围绕“加强党性修养是党员干部的立身之本,也是终生课题”、“社会主义核心价值观体系是党性修养的基本内容,也是主导方向”、“成功人生是人生追求的永恒目标,也是最高境界”、“加强党性修养是党员干部实现成功人生的决定因素,也是必然选择”等方面,阐述了加强党性修养是党员干部实现成功人生的必然选择这一根本道理。

## 选拔培养4000余名 医学成教生下基层

### 即日起开始报名

本报讯(记者 汪辉)昨日,省卫生厅下发通知,计划选拔一批高校医学成人毕业生到基层工作。基层医疗工作者可报名参加定向培养计划,深造后再回基层服务,个人只需负担国家规定学费、教材费的20%。

### 选拔千名成教生

此次计划将选拔医疗卫生专业成人在职硕士研究生30名,成人医疗卫生专业本科生600~800名,专科生800~1000名。选拔对象为原单位正式职工,志愿到县以下基层医疗卫生单位工作6年以上。符合条件者可在省卫生厅网站下载报名表,到所在县(市)、区卫生局报名。报名时间截至7月31日。

### 定向培养3000名

通知还规定,省卫生厅将定向培养一批成人毕业生,对象为县(市辖区除外)、乡级医疗卫生机构现有在职人员。据介绍,今年培养计划为:医疗卫生专业成人在职硕士研究生50~80名,本科生1000名左右,专科生1500名左右。符合条件的个人即可提出申请,个人报名时间截至7月17日。

### 报销八成学杂费

省卫生厅有关负责人说,对于选拔或培养到县级医疗卫生机构工作的在职硕士研究生、成人本科生,到乡镇卫生院工作的成人本科生、专科生,由省卫生厅按规定补助学习期间国家规定的学费、教材费的50%,用人单位解决30%,个人负担20%。

## 战危机保增长 看亮点增信心 ⑦

# 辉煌公司:专注铁路成就辉煌

### 危机之年仍保持稳健增长

本报讯(记者 王伟 魏书杰 陈锋 侯爱敏)公司只负责软件和硬件核心部件的开发,硬件产品交给别人代工。当不少企业受金融危机冲击而“饥不择食”时,河南辉煌科技股份有限公司却把“饭”让给别人。但正是这种令人费解的专注精神,让辉煌公司在危机之年仍保持稳健增长。

早在成立之初,辉煌公司就锁定了铁路安全这个极具专业性产品的设计研发。1997年他们即成为铁道部铁路信号微机监测项目科技攻关组成员;2000年铁路提速和标准更新时,他们被委任为该项目更新换代公关组组长;近几年来,他们又跻身多项行业,成为各项标准的制定者。

“公司第一个有影响的产品是铁路信号微机监测系统。”公司常务副总经理胡平向记者讲述了辉煌公司的“成名史”:过去,铁路安全监测全靠人工完成,费时费力,可靠性差。为了尽快拿出设计方案并保证系统的安全可靠,技术人员沿着陇海线,一个站一个站地现场调研,一个点一个点地实地

测绘。成功研制开发的微机监测系统投入使用后,实现了铁路信号系统运行的全过程全天候监测,大大减少了系统中可能隐藏的安全隐患。

从此,辉煌公司锁定以“铁路安全产品谋发展”坚定意志:2002年,无线调车机车和监控系统通过郑州铁路局鉴定;2003年,

800M列尾和列车安全预警系统通过铁道部科技成果鉴定;2004年,与广铁集团联合研制的“全自动站场信息无线语音提示系统”通过广铁集团鉴定。

信号监测系统是铁路运营体系的外围产品,但辉煌公司的目标远不如此,他们要攻克其核心地带。

2005年,他们研制的分散自律调度集中系统通过铁道部预审。该系统不但实现了车辆运行的无人值守、随时掌握运行状态,而且能通过网络对晚点车辆进行随机应变的调整,改变了过去火车运行指挥中电话联系、手工绘图的后落模式。

(下转第三版)

## 专注体现专业精神

### 今语

依据市场本身的需求,区分不同的需求特性,找到自己的服务群体。企业还要做到危中求机,整合各类资源,在技术竞争中领先、领先,以不断的技术进步创造出新的市场机会,使产品与最终用户的需求对接。

专注精神造就一个企业的专业品质,专业品质让企业得到利好,使企业占尽市场先机。企业能够将技术储备上的优势迅速转化为效益优势,为开拓广阔的发展空间带来可能,而生产某一专业产品,就立

即为其他产品创造了市场。如此挥发独有的禀赋,正是企业的希望所在。与一些“饥不择食”、“无米下锅”的企业不同,具有这样品质的企业,会在持续的发育中,长成枝繁叶茂的市场常青树。

